Президенту Российской Федерации

Путину Владимиру Владимировичу

Депутатам Государственной Думы

Членам Совета Федерации

от Народа Донецкой области 

Обращение

Уважаемый Владимир Владимирович, депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации!

Мы, Народ Донецкой области, с тревогой наблюдаем за событиями, происходящими в последнее время, связанные с самовольным и нелегитимным вооруженным захватом власти в Украине кучкой неонацистски и профашистски настроенных экстремистов, весьма символично начавших свое «правление» с запрета на наш родной русский язык. Самозваная власть в Киеве, виновная в гибели тысяч невинных людей, в настоящий момент развернула фактически вооруженный террор в отношении граждан на территории Донецкой области, арестовывая и открывая уголовные дела на тех кто выражает мирно в рамках закона свой протест против действий нелегитимной власти. Более того, действуя с помощью местной финансовой элиты и лояльных к ней силовых структур, нелегитимная власть всячески блокирует проведение всенародного референдума по административно-территориальному самоопределению, гарантированному конституцией. 

В этих чрезвычайных условиях Мы посчитали вправе провести свой Народный Референдум, по результатам которого Народ Донецкой области выразил свое мнение и высказался за воссоединение Донецкой области с Россией на правах субъекта Российской Федерации, что должно также восстановить историческую справедливость, так как ранее территория Донецкой области, являвшаяся исконно русской землей и составной частью Российской Империи, а позже и РСФСР, была присоединена к новообразованной УССР лишь в 20-х годах прошлого века.

Уважаемый Владимир Владимирович, депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации ( Мы просим Вас защитить нас от произвола новоявленной неонацистской и нелегитимной власти в Киеве, восстановить историческую справедливость и содействовать выполнению свободного волеизъявления жителей Донецкой области по воссоединению Донецкой области с Россией на правах субъекта Российской Федерации. 

С глубоким уважением

Народ Донецкой области 

16.03.2014 г. 

